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A DELTA GROUP NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  

TÁJÉKOZTATÁSA TRANZAKCIÓ ZÁRÁSÁRÓL 

A Delta Group Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Róbert Károly 

körút 70-74.) (a továbbiakban: Társaság) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55.§-ában és a 

24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően ezúton tájékoztatja a 

tisztelt befektetőket  az alábbiakról: 

A Társaság 2026. április 23. napi közzétételében  a Delta Group Nyrt. és az UpScale HOLDING 

Vagyonkezelő Kft. (2440 Százhalombatta, Strand utca 5. sz.; adószám: 29224665-1-13 ) tulajdonosai 

között az UpScale HOLDING Vagyonkezelő Kft. 51%-os tulajdonrészének megvásárlásának 

tárgyában aláírt szerződés alapján adott ki rendkívüli tájékoztatást1.  

A Delta Group Nyrt. ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy UpScale HOLDING 

Vagyonkezelő Kft. 51%-os tulajdonrészének megvásárlásának tárgyában aláírt szerződés 

zárására a mai napon, azaz 2026. július 02. napján sor került. 

Az akvizíció, az azt követő üzletfejlesztés, valamint a felmerülő szinergiák kiaknázása révén a Delta 

Group Nyrt. célja a jövedelmezőség növelése, továbbá a cégcsoporton belüli digitalizációs 

képességek erősítése, különös tekintettel a mesterséges intelligencia alapú megoldásokra. 

Az ügylet hozzájárul a Delta Group és leányvállalatai technológiai és innovációs súlyának 

növeléséhez, egyben támogatja azt a stratégiai törekvést, hogy a társaság a hazai piac egyik vezető, 

komplex IT-szolgáltatójává váljon. 

Az UpScale Holding konszolidált árbevétele 2025-ben megközelítette az 1 milliárd forintot, miközben 

a csoport létszáma mintegy 40 fő körül alakult. Az UpScale ügyfélportfólióját döntően versenypiaci 

szereplők alkotják. 

 

Budapest, 2026. július 02. 

Delta Group Nyrt. 

  

                                                           
1 https://kozzetetelek.mnb.hu/downloadkozzetetel?id=909725&did=K215125/2026  
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A tranzakció háttere 

A Delta Group Nyrt. a 2026. április 23-án közzétett bejelentése szerint megállapodást írt alá az 
UpScale HOLDING Vagyonkezelő Kft. 51%-os tulajdonrészének megvásárlásáról. A tranzakció 
eredményeként a Delta Group közvetett irányítást szerez az UpScale IT Informatikai Szolgáltató 
Kft. és az UpScale Labs Kft. felett. 

Az UpScale Magyarországon működő, dinamikusan fejlődő prémium IT-szolgáltató, amely 
komplex fejlesztési projekteket valósít meg, beleértve a cloud-native architektúrákat, DevOps 
megoldásokat, valamint mesterséges intelligenciára épülő rendszereket közép- és 
nagyvállalatok számára. 

A társaság szakmai teljesítményét a hazai pénzügyi szektor egyik meghatározó szereplője, az OTP 
Bank is elismerte. A partneri minősítés alapján az UpScale kiemelkedően teljesít a határidők 
betartása, a szállított megoldások minősége, valamint a rugalmasság és innováció terén, 
ami stabil és hosszú távon értéket teremtő együttműködést tesz lehetővé. 

Az UpScale erősségei közé tartoznak az end-to-end digitális transzformációs képességek, a 
magasan képzett mérnöki gárda, valamint az olyan skálázható működési modellek, amelyek 
ismétlődő bevételeket generálnak. 

Stratégiai illeszkedés 

A Delta Group hosszú távú stratégiájának középpontjában az áll, hogy a hagyományos IT-
szolgáltatásokat magas hozzáadott értékű, innovatív kompetenciákkal egészítse ki. Az UpScale 
felvásárlása ennek a törekvésnek szerves része, mivel az alábbi területeken nyújt hozzáadott 
értéket: 

 fejlett mesterséges intelligencia alapú megoldások fejlesztése, 
 üzletileg kritikus, nagy volumenű modernizációs projektek megvalósítása, 
 a projektek jellemzően üzleti folyamatokra épülnek, ezáltal alacsonyabb fejlesztési 

kockázatot hordoznak, 
 hosszú távú, stabil ügyfélkapcsolatok kialakításának támogatása, 
 a vezető felhőplatformok (AWS, Microsoft, Google Cloud) aktív alkalmazása. 

Az akvizíció révén a Delta Group tovább erősíti technológiai pozícióját a gyorsan változó piaci 
környezetben, és kibővített kompetenciaportfóliójával új üzleti lehetőségek előtt nyit utat, mind 
a hazai, mind a nemzetközi piacokon. 

Fontos szempont, hogy az UpScale cégcsoport a jövőben is önálló működési keretek között 
folytatja tevékenységét, ami biztosítja a meglévő szakmai tudás, valamint az 
ügyfélkapcsolatok megőrzését, és egyúttal fenntartja az operatív stabilitást. 

Összességében az UpScale többségi tulajdonának megszerzése a Delta Group részéről egy 
tudatos, jövőbe mutató stratégiai lépés, amely különösen a mesterséges intelligencia 
területén erősíti a vállalat versenyképességét és hosszú távú növekedési potenciálját. 

Budapest, 2026. július 02. 

Delta Group Nyrt. 


